Если бы все предприятия Планеты работали по этому алгоритму, тогда не было бы Мирового финансового кризиса и была решена проблема «парникового эффекта», спасено человечество  в масштабах Планеты
(Россия, г. Владивосток, 10 ноября 2008 г. Бойко Сергей Иванович                       )  Дано:
Вб = 20 шт. (базовые годовые натуральные объемы производства);
Вн = 81 000 шт. (новые годовые натуральные объемы производства);
Вн : Вб = 4 050 (коэффициент роста годовых натуральных объемов производства у той же монополии);
N = 100 (интегральный коэффициент изменения качества товара, учитывает снижение ПДК вредных веществ);
Иб = 800 руб. (базовая себестоимость единицы товара);
Рб = 0,000065 (базовая рентабельность продукции, ед.);
Эаб = 0,0001 руб./руб., или 0,01% (базовая экономическая эффективность капитальных вложений; Эаб = Пргод б / Кб);
Тб = 1 / Эаб = 1 / 0,0001 = 10000 лет (базовый срок окупаемости капитальных вложений у данной монополии);
Эа народ. = 0,5 руб./руб., или 50% (запланированная единая народнохозяйственная экономическая эффективность капитальных вложений в масштабах либо отдельно взятой страны, но предпочтительнее Планеты);
Тн = 1 / Эа народ = 1 / 0,5 = 2 года (единый либо по отдельной стране, либо Планете срок окупаемости капитальных вложений, в течение которого у всех монополий оптовые цены будут неизменными, «твердыми»);
Эа народ. : Эаб = 0,5 : 0,0001 = 5 000 (коэффициент роста показателя Эа);
Кб = 10 400 руб. (базовые капитальные вложения в основные фонды монополии);
Кн = 52 000 000 руб. (новые капитальные вложения в основные фонды монополии);
Кн : Кб = 5 000 (коэффициент роста капитальных вложений в основные фонды той же монополии).
Определить:
Ин (новую равновесную себестоимость единицы товара);
Рн  (новую согласованную рентабельность продукции);
Пргод н (плановую годовую относительную прибавочную стоимость);
Эа пред н. (плановую экономическую эффективность капитальных вложений в предприятие)

Расчет, который выполняется предприятием. Этот расчет проверяют предприятия-потребители (это – общественный контроль за ценами, где взятки невозможны, так как одно предприятие проверяют тысячи предприятий)
1)
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2) Рн = Рб (
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3) ПРед.н = Рн ( Иб = 0,401 ( 800 = 320,8 (руб.) (закон стоимости на стр. 327-331 первого тома «Капитала», Том 23);
4) ПРгод н = ПРед.н ( Вн = 320,8  ( 81000 = 25984800 (руб.);
5) Эа пред. = 
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= 0,4997 ≈ 0,5.
6) Эа пред н. = Эа народ. = 0,5. Вывод: строгое равенство эффективностей выполняется (третий том «Капитала», о выравнивании нормы прибыли у различных отраслей на стр. 197 в Маркс К., Энгельс Ф. Соч. 2-е изд., Т.25, Ч.1).
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Расчет, который может выполнить каждый желающий со своими данными.
Вб = ____________шт. (базовые годовые натуральные объемы производства);
N = _____________(интегральный коэффициент изменения качества товара того же назначения);
Иб = ____________руб. (базовая себестоимость единицы товара);
Кб = ____________руб. (базовые капитальные вложения в предприятие);
Эаб = ___________ руб./руб. (базовая экономическая эффективность капитальных вложений);
Тб = 1 / Эа б =  _____________________ лет (базовый срок окупаемости капитальных вложений);
Эа народ. = ___________ руб./руб. (средняя взвешенная арифметическая из запрогнозированных каждой монополией Планеты своей индивидуальной экономической эффективности капитальных вложений);
Тн = 1 / Эа народ. = _____________________ лет (единый по планете Земля срок окупаемости капитальных вложений, в течение которого у всех монополий цены будут «твердыми», неизменными. Неизменные цены и их поэтапное, через период окупаемости Тн, снижение обеспечат всем предприятиям Планеты состояние абсолютной финансовой устойчивости и гарантирует отсутствие безработицы).
Определить:

Рб (базовая рентабельность продукции, ед.);
Вн  (новые планируемые предприятием годовые натуральные объемы производства);
Кн  (новые планируемые капитальные вложения в основные фонды предприятия);
Ин (новую плановую равновесную себестоимость единицы товара);
Рн  (новую плановую согласованную рентабельность продукции);
Пргод н (плановую годовую относительную прибавочную стоимость);
Эа пред н.(плановую экономическую эффективность капитальных вложений в предприятие).
Расчет

1) Определение Рб (базовая рентабельность продукции, ед.) Рб = (Эаб × Кб) : (Вб × Иб) = _________________;
2) Определение Вн (маркетинг: потребители планомерно заказывают предприятию количество продукции Вн нужного качества N). Предположим, что Вн > Вб. В этой связи считаем, что Вн = ____________ шт.
3) Определение Кн из пропорции 
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 Например, 1,5 < 1,8. Тогда Кн = 1,5  × Кб (см. Каталог техники);
4)
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5) Рн = Рб (
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6) ПРед.н = Рн ( Иб = ________ ( ___________ = _____________ (руб.);
7) ПРгод н = ПРед.н ( Вн = __________  ( __________ = ____________ (руб.);
8) Эа пред. = 
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9) Эа пред н. = Эа народ. = __________.
Вывод: строгое равенство экономической эффективности капитальных вложений выполняется (в течение периода Тн у всех монополий Планеты цены будут «твердыми», неизменными). И далее – снижаться. При этом показатель «рентабельность продукции», заключенный в сниженной цене, является положительным и увеличивается. Не путать с дефляцией, когда показатель «рентабельность продукции», заключенный в сниженной цене, является отрицательным, потому что цена (Цена = Себестоимость + Прибыль; Рентабельность продукции = Прибыль / Себестоимость) снижается, а себестоимость увеличивается. 
Допустим, все монополии планеты «живут» по этому арифметическому алгоритму, обеспечивающему эквивалентный обмен. Согласно данным, использованным в этом примерном расчете, число 333,76 руб. (12,96 руб. + 320,8 руб. = 333,76 руб.) означает эквивалент, т.е. индивидуальную плановую меновую стоимость отдельного товара у данного предприятия. Число 12,96 руб. – равновесная плановая себестоимость единицы товара, число 320,8 руб. – плановая относительная прибавочная стоимость.
Из расчета видно, что плановая норма прибыли (показатель «абсолютная эффективность капитальных вложений») у данного предприятия повысилась в 5 (пять) тысяч раз. Отмечу, что нам известен «закон тенденции нормы прибыли к понижению», опубликованный в третьем томе «Капитала» Маркса. Следует знать, когда, по Марксу, норма прибыли может увеличиваться. 
У предприятия в примере расчета годовые равновесные (спрос управляет предложений, маркетинг, предприятие работает на заказ со стороны предприятий-потребителей и населения) объемы производства в натуральном выражении увеличиваются в 4050 раз (Вн : Вб = 81000 шт. : 20 шт. = 4050), качество сопоставимого товара (общественная потребительная стоимость) повысилось в 100 раз (N = 100), Все это требует использования более производительной и дорогой техники, что увеличивает на нее расход капитальных вложений. Капитальные вложения в основные фонды предприятия, согласно примерного расчета, увеличились в 5 (пять) тысяч раз (Кн : Кб = 52000000 : 10400 руб. = 5000).
В результате индивидуальная плановая меновая стоимость товара (Цн = 333,76 руб.) снизилась в сравнении с базовой ценой (Цб = 800,052 руб.) в 2,4 раза (800,052 / 333,76), потому что новая равновесная себестоимость единицы товара (Ин = 12,96 руб.) стала ниже базовой себестоимости (Иб = 800 руб.) в 61,73 раза (800 / 12,96). Напротив, плановая относительная прибавочная стоимость (ПРн = 320,8 руб.), заключенная в сниженной цене, увеличилась в сравнении с базовой прибылью (ПРб = 0,052 руб.) в 6169,2 раза (320,8 / 0,052).
Формула Иб×Рн – эффективный метод борьбы с инфляцией

Известно, когда коэффициент роста товарной массы в натуральном выражении у того же предприятия больше коэффициента роста денежной массы у того же предприятия, тогда это предприятие не создает условий для инфляции. 
Коэффициент роста товарной массы в натуральном выражении у того же предприятия равен 4050 раз (Вн : Вб = 81000 шт. : 20 шт. = 4050). 
Денежная масса у предприятия в базовом состоянии равна 16001,04 руб. (800,052 руб. × 20 штук = 16001,04 руб.). 
Денежная масса у того же предприятия в новом состоянии равна 27034560 руб. (333,76 руб. * 81000 штук = 27034560 руб.). 
Коэффициент роста денежной массы у того же предприятия равен 1689,55 раза (27034560 руб. / 16001,04 руб. = 1689,55). 
Расчеты подтверждают: 4050 (коэффициент роста товарной массы в натуральном выражении) больше 1689,55 (коэффициент роста денежной массы). 
Следовательно, инфляция будет невозможной. Формула Иб×Рн – более эффективный метод борьбы с инфляцией, чем игра на ставке рефинансирования ЦБ РФ с целью манипулирования денежной массой.
Инструкция по использованию алгоритма
1. На основе данных «Российского статистического ежегодника» выбираем базовые показатели Эаб (рентабельность активов) и Рб (рентабельность продукции). В связи с тем, что природно-экономические условия по территории России и планеты являются различными, поэтому базовые показатели для конкретной национализированной монополии будут разными. Всего лучше опираться на данные, например, 1997 года, который был годом, предшествующим дефолту в России в 1998 году.
2. Базовые натуральные объемы производства Вб также будут у каждой национализированной монополии своими.
3. Согласно формуле Рб = (Эаб × Кб) : (Вб × Иб) следует рассчитать базовые капитальные вложения Кб в национализированную монополию по формуле Кб = Рб × (Вб × Иб) : Эаб. Показатели Эаб и Рб используются не в процентах, а в относительной величине.
4. Срок окупаемости базовых капитальных вложений Тб рассчитывается по формуле Тб = 1 / Эа б.
5. Так как целью данного алгоритма является доказательство, что повышение эффективности капитальных вложений (Эа народ > Эаб) сопровождается снижением себестоимости единицы товара и его цены, поэтому задаемся показателем Эа народ несколько более высоким, чем Эаб. Алгоритм планирования показателя Эа народ опубликован в научной монографии Бойко С.И. http://serboyko.narod.ru/monografiaBoyko.doc . Популярно монография изложена в брошюре http://serboyko.narod.ru/chtob.htm .
Итак, Эа народ > Эаб. Допустим, во столько же раз во сколько предполагается повысить производительность труда. Хотя из практики известно, что повышение производительности труда в разы сопровождается повышением эффективности капитальных вложений на несколько процентов. Например, повышение производительности труда в 2 раза, или Вн : Вб = 2,0 , сопровождается повышением эффективности капитальных вложений, допустим, от 0,12 до 0,14, то есть Эаб = 0,12 и Эа народ = 0,14.
6. Нужно задаться величиной интегрального коэффициента изменения качества товара того же назначения. Когда N > 1,0 , это указывает на повышение качества товара. Допустим, N = 1,15. Или качество товара повышено на 15%.
7. Так как Вб нам известно и мы задались коэффициентом повышения производительности труда в соответствии с тенденцией научно-технического прогресса в той или иной сфере хозяйственной деятельности, поэтому просто можем рассчитать Вн = Вб × коэффициент роста производительности труда.
8. Определяемся с показателем Кн, или капитальными вложениями для покупки новых основных фондов (новой техники, которой будем начинять новые здания предприятия). Исходим из соотношения, что 
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9. Далее полученные данные вводим в формулу
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10. Выполняем расчет. Количественным критерием правильности расчета является условие 

Эа пред н. = Эа народ.
11. Определение базовой цены единицы товара по формуле Цб = Иб × (1 + Рб).
12. Определение базовой денежной массы по формуле Цб × Вб.

13. Определение новой цены единицы товара по формуле Цн = Ин + ПРед.н.
14. Определение новой денежной массы по формуле Цн × Вн.

15. Определение коэффициента роста денежной массы по формуле (Цн × Вн) : (Цб × Вб).

16. Определение коэффициента роста натуральных объемов производства по формуле Вн : Вб.
17. Когда коэффициент роста натуральных объемов производства БОЛЬШЕ коэффициента роста денежной массы, тогда инфляции нет.

26 мая 2011 года в г. Москве состоялось четвертое заседание политико-экономического клуба «Рой» на тему «Резервы России: копить нельзя вкладывать!» (где поставить запятую?). Об этом заседании узнал из видео «Нейромир-iTV» Народное телевидение в серии «События и Люди» выпуск № 48 (часть 1) http://video.mail.ru/mail/neuromir-itv/1/296.html, (часть 2) http://video.mail.ru/mail/neuromir-itv/1/301.html. Речь шла о Стабилизационном фонде, на деньги которого за границей правительство РФ покупает ценные бумаги предприятий с кризисным финансовым состоянием.

Между тем основные фонды экономики России крайне изношены и из-за физического износа перестают функционировать. Работники предприятий-банкротов становятся безработными.

Существует мнение на правительственном уровне, что невозможно эффективно использовать средства Стабилизационного фонда для модернизации основных фондов предприятий России, так как результатом будет инфляционный рост цен.

В этой связи Субботин П.Т. , заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы России, сказал: «Потому что получение вот этой большой массы средств, которую производительно освоить представляется проблематичным, может привести только лишь к одному, к очередному витку инфляции. Где здесь “золотая середина”, где здесь математические расчеты, где правильное политическое решение, сказать очень сложно. Ну мы для того и собираемся в дискуссионном зале для того, чтобы учитывать все варианты решения вопроса. В конечном итоге вырабатывать решение, которое будет на пользу нашей стране и нашему народу». 

Из дискуссии участников обсуждения названной темы автор этой статьи понял, что нужно вкладывать деньги в модернизацию отечественной экономики, так как без ее обновления окончательная деградация отраслей экономики России – дело ближайшего времени.

Некоторые участники заявили (например, Стерлигов Г.Л.), что нельзя изымать средства из Стабилизационного фонда, так как все равно их разворуют. А потому нужно, чтобы «огромное количество предприятий скорее бы сдохло» и «скорее бы люди с этих предприятий перебрались в поля и вели свои крестьянские хозяйства на благо своих детей». Такому мнению были бы очень рады враги России, которые хотели бы уничтожить ее население ради своей «демократии», которая закончится вымиранием населения России.

Однако, к сожалению для стерлиговых, таких все равно меньшинство. Однако и оппозиция ничего кроме лозунгов и критики реформ противопоставить не может. Выходит, нужно ждать пока созреет ситуация.

И командно-административная экономика, как показали события в Белоруссии в последнее время (апрель-июнь 2011 года), не способна обеспечить устойчивого развития ее производительным силам. Потому ностальгия по директивному планированию является бессмысленной. 

Вопрос: что мы имеем в действительности? Монополизированную экономику, где отсутствует «невидимая рука» конкуренции. Существует альтернатива. Либо мышление у специалистов будет оставаться на прежнем уровне, что приведет к разгрому (физическому уничтожению) монополизированных предприятий и уничтожению ни в чем неповинных людей. Либо специалисты должны научиться думать правильно и не отвергать абсолютной истины в угоду своей амбициозной дури.

Субботин П.Т. в принципе правильно ставит вопрос о необходимости математических расчетов. И если оппозиция не может своими конкретными расчетами доказать, что в результате выбора варианта капитальных вложений в основные фонды предприятия в соответствии с теорией сравнительной эффективности капитальных вложений и дальнейшего ценообразования продукции этого предприятия не будет инфляции, тогда она в самом деле занимается просто критиканством, потому что не имеют конструктивного предложения.

Следовательно, специалисты оппозиции и тем более специалисты правительственных структур пользуются не теми формулами, с помощью которых следует осуществлять нужные расчеты.

Что касается Бойко С.И., то он доверяет математическому проявлению объективно действующих законов (закону стоимости Карла Маркса), которые подтверждаются данными статистики. И на этой основе предлагает алгоритм расчетов, которые доказывают, что таким образом запланированные капитальные у национализированных монополий не только в масштабах отдельной страны, но и планеты, не вызовут инфляционного роста цен. Напротив, будет снижение цен, которое будет сопровождаться повышением эффективности капитальных вложений во всех отраслях экономики. Без всякого исключения.
Из табл. 22.40 видно, что в жилищно-коммунальном хозяйстве России на протяжении ряда лет имеется отрицательная рентабельность активов, а максимальная рентабельность активов (37%) была в промышленности России в 1992 г.


Возможности предложенного алгоритма велики, что демонстрируют расчеты, где Эаб = 0,01%, а Эа народ. = 50%. Пределы между Эа можно раздвинуть еще больше.
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